
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший директор муниципального предприятия, обвиняемый в присвоении и растрате бюджетных денег

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего бывшего директора одного из муниципальных унитарных предприятий Мысковского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с ноября 2013-го по декабрь 2016 года обвиняемый из корыстных побуждений заключил договора аренды якобы двух личных автомобилей для нужд организации. В действительности одну машину мужчина использовал в личных целях, а вторую оформил по фиктивному договору. В результате незаконных действий чиновника бюджету муниципального предприятия был причинен ущерб на сумму порядка 499 тысяч рублей. Преступная деятельность чиновника была выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области, материалы переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия мужчина добровольно возместил ущерб, причиненный преступлением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1505286>